

2010年1月14日

星期四

本刊责编:郭金龙

LUO YANG WAN BAO LOU ZHOU KAN

本期 4 版

采编热线:65233647

广告热线:63232387

编辑/霍媛媛

校对/陈治国

以“新盘”、“新政”为关注点 打造2010年市民置业指南

《2010洛阳楼市蓝皮书》未出先热

本报讯 上周,“2010洛阳楼市蓝皮书暨最值得期待的楼盘媒体推介”活动拉开序幕。作为新一年洛阳楼市的精彩开篇,活动引起了各方关注。值得一提的是,在对活动的期待中,购房者表现出了各不相同的“关注点”。

2010 洛阳新盘知多少

“最值得期待楼盘推荐结果什么时候出来?”“我想问问,洛阳楼市今年有多少新盘”……活动的推出,引起了许多准备买房的市民的广泛关注。多数购房者拨打活动电话,都是询问在某些区域有哪些“物美价廉的新楼盘”,并殷切地希望主办方能够提供比较权威的参考。

2009年洛阳楼市新盘投放量太少,很大程度上都是依靠着一些大盘、名盘的后期延续来支撑的。如此“房荒”会不会在2010年延续,是普通购房者最担心的问题之一。据了解,从去年八九月份开始,洛阳的“房荒”现象就已经开始得到缓解。进入2010年,随着旧城改造和城中村拆迁改造的实质性进展,洛河以北区域将迎来近年罕见的新盘的“爆发”期,除此之外,一

些开发商新地块项目的推出,也将增加不少市场供应量。所以,准备在今年购房的消费者不用担心,今年总体的供应量会比去年多很多。

本次活动在接近尾声时将通过购房者的推荐,为市民寻找洛阳楼市值得期待和购买的好房子。

2010 新政影响几何

10日,国务院办公厅发布《关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》,要求抑制投资投机性购房需求,对已利用贷款购买住房、又申请购买第二套(含)以上住房的家庭,贷款首付款比例不得低于40%,贷款利率严格按照风险定价。

有业内人士认为,虽然这只是严格执行原来的二套房贷政策,且与之前“传说”中的五成首付有一定差距,但对楼市仍然有一定冲击。过去的一段时间里,在拉动购房消费的“幌子”下,银行对二套房的认定非常宽松。住宅成交量去年能不断书写新纪录,原因就在于房地产实际投资中的“高杠杆化”:只要手头有几万元的资金,就可以撬动几十万元的楼市消费。加上去年

银行放贷宽松,使得投资资金狂扫楼市,甚至连2008年的库存量也被消化一空。现在重新将其提高至四成,其实质就是要大力去杠杆化,令投资资金对楼市的撬动力度减弱。

一系列楼市新政的陆续推出,让许多业内人士得出了“房价不大可能继续整体攀升”的结论;但同时,也有专家认为,当然如果明年通胀真的很明显,房价也有可能会继续上涨。一些关心楼市发展的购房者也通过洛报集团地产QQ群积极询问,《2010洛阳楼市蓝皮书》何时推出,会不会涉及新政解读等内容。

其实,从上周开始,《楼周刊》就已经在增加关于楼市新政的相关内容;在本月底,还将对此进行系统梳理,以“蓝皮书”形式推出。

安居无小事,关系千万家。主办方推出此次推介活动的初衷之一就是把较真实的地产市场还原给普通购房者。基于此,本次推介活动将体现广泛参与性和客观权威性,使推介活动成为名副其实的2010年市民置业风向标。

活动咨询电话:63232387
(本刊记者 霍媛媛)

新栏目“市民意见箱”即将亮相

▶ 2版

二套房首付四成属“温和”政策

▶ 3版

“70/90”政策或将卷土重来

▶ 4版



2009年销售额突破300亿元

恒大热销领跑全国楼市

本报讯 中国房地产龙头恒大地产(3333.HK)2009年一路高歌猛进,顺利收官。1月6日,恒大地产发布最新销售业绩简报,2009年1月至12月,恒大累计实现合约销售额303亿元,累计合约销售面积563.7万平方米。这意味着,恒大不仅圆满实现了全年300亿元的奋斗目标,而且销售额及销售面积比2008年分别激增了402.3%及396.5%。

市场分析人士认为,恒大实现销售业绩“大跃进”,长期领跑全国楼市,得益于其广泛的全国二线城市布局和丰富的产品线。过硬的产品品质以及“让利于民、微利经营”

的营销策略,使得恒大项目一路走来全线飘红,在全国持续掀起了一轮又一轮的恒大销售旋风。

2010年恒大将继续深入“精品战略”,保持在全国领先的销售竞争力,新年新货,恒大1月份全国各项目推出了更多升级精品。

全年销售额达303亿元

据恒大全年销售简报显示,恒大2009年累计实现合约销售额303亿元,超额完成全年售楼300亿元目标,涉及楼盘563.7万方米,分别按年升4.02倍及3.97倍;

其中,2009年12月恒大实现合约销售额40.3亿元,合约销售面积65.4万平方米,12月合约销售额及销售面积同比上年分别增长800.9%及568.9%。

当问及公司2010年全年销售目标时,恒大显得信心满满。恒大地产集团副主席兼总裁夏海钧表示,恒大近七成产品线为中高端物业住宅,且分布全国20多个城市,目前全部54个项目基本上已悉数动工,因此具有较强的市场风险抗性。公司未来的销售额预计将较2009年的303亿元增长20%至30%。若以此计算,恒大2010年销售额目标为363.6亿元至393.9亿元

间,甚至有望突破400亿元。

“微利经营”给买家实惠

为大众消费者建造实惠的高品质精品住宅,已成为中国楼市中的恒大特色。“微利经营”已成为恒大地产集团的一种极富特色的标志,也是该集团营销策略的精髓所在。新年之际,恒大在全国多个楼盘依然沿袭“微利经营,薄利多销”的销售策略,通过给买家带来实惠,不断地在抢占和扩大市场份额。恒大这种微利经营的策略与完善的产品线组合在一起,有效地提升了产品性价比,极大地提高了市场竞争力。

洛阳恒大绿洲 实景园林精装样板房 实景呈现

洛阳恒大绿洲作为恒大集团在河南省的主打项目,自去年9月份开盘以来可谓一路高歌。截至目前,已销售了逾千套,资金回笼达8亿元。恒大绿洲自登陆洛阳楼市以来秉承“开盘必特价、特价必升值”的营销理念,得到了广大消费者的热情追捧和强烈支持,开盘当天揽金4亿元,书写了洛阳楼市的一个神话。(赵川)